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GIEŁDA ZASOBÓW 2013 W STAROGARDZIE GDAŃSKIM!

ZAPRASZAMY ORGANIZACJE, INSTYTUCJE, PRZEDSIĘBIORSTWA I OSOBY PRYWATNE !

W sobotę 20 lipca od 12:00 do 14:00 w sali widowiskowej Starogardzkiego Centrum Kultury powstanie przestrzeń do spotkania, prezentacji i bezgotówkowej wymiany zasobów: pomieszczeń, czasu, umiejętności, usług itp.

Giełda Zasobów to nowatorska forma inicjowania współpracy pomiędzy instytucjami, organizacjami pozarządowymi, przedsiębiorcami oraz osobami prywatnymi. Podczas wydarzenia można zadeklarować bezgotówkową współpracę w wybranym zakresie 
z wybranym podmiotem. 

Celem przedsięwzięcia jest pomoc wszystkim zainteresowanym w nawiązaniu współpracy, zdobycie informacji o możliwościach konkretnych instytucji oraz zawarcie kontraktów dotyczących wymiany potencjałów bez udziału środków finansowych. 

Powiatowa Giełda Zasobów jest częścią projektu „Omnibus NGO”, realizowanego przez Fundację Pokolenia, współfinansowanego ze środków Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej.
Przykładowymi transakcjami mogą być kontrakty dotyczące transportu, cateringu, prowadzenia szkoleń, pomocy przy pisaniu projektów itp. Podobna inicjatywa odbywała się już na terenie powiatu tczewskiego, po raz pierwszy w Polsce i zawarto podczas niej ponad 100 kontraktów!

To pierwsze tego typu wydarzenie w Starogardzie Gdańskim! Zapraszamy organizacje pozarządowe, instytucje, przedsiębiorstwa i osoby prywatne z całego powiatu!

Dodatkowo w trakcie spotkania będzie można skorzystać z wiedzy ekspertów: doradców punktów informacyjnych sieci Pomorskie w Unii, Punktu Informacyjnego Eurodesk
oraz punktu doradztwa dla NGO.

W powiecie starogardzkim partnerami projektu są: 
Miasto Starogard Gdański i Gmina Starogard Gdański.

Więcej informacji na stronie: www.fundacjapokolenia.pl/Gielda-Zasobow

Osoba do kontaktu: 
Artur Rajkowski, tel. 791 939 395

biuro@fundacjapokolenia.pl
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Zarejestruj się na Giełdę Zasobów!
Od 5 lipca trwa rejestracja na jedyną w swoim rodzaju imprezę. Nie przegap okazji, zrób dobry interes - zarejestruj się już dziś!
Po raz pierwszy w powiecie starogardzkim: Giełda Zasobów

20 lipca 2013 (sobota): Starogardzkie Centrum Kultury 

Aleja Jana Pawła II 3, Starogard Gdański

godz. 12:00 - 14:00

Do kogo skierowana jest Giełda?

Organizacje pozarządowe. Przykładowe zasoby: prowadzenie szkoleń, organizacja imprez, uroczystości, umiejętności artystyczne, wykonywanie kart świątecznych, rękodzieło, wolontariusze, przygotowanie potraw, znajomość środowiska lokalnego, kontakty do poszczególnych grup społecznych, świetlice, kluby itp.

Instytucje. Przykładowe zasoby: sale, infrastruktura (rzutnik multimedialny, pomoce edukacyjne), pomoc specjalistyczna, transport, osobowość prawna, poręczenia, rekomendacje, dane statystyczne, badania, infrastruktura kultury (nagłośnienie, sprzęt muzyczny), radcy prawni, księgowość, infrastruktura biurowa: drukarki, poczta itp.

Firmy. Przykładowe zasoby: produkty (spożywcze, odzież, art. budowlane, meble itp.), transport, sprzęt komputerowy, biurowy, specjaliści np. PR, marketing, reklama, zasoby merytoryczne (np. zaplanowanie wakacji dla dzieci przez biuro podróży, przygotowanie kampanii promocyjnej projektu s[społecznego, wykonanie projektu architektonicznego), rabaty, kupony upominkowe itp.

Osoby indywidualne. Przykładowe zasoby: talenty (rzeźbienie, muzyczne, plastyczne, rękodzieło), umiejętności (organizacyjne, graficzne, komputerowe), czas, kompetencje (pedagogiczne, techniczne, instruktorskie, finansowe, medyczne) i wiele innych....

Giełda Zasobów: Co należy zrobić żeby wziąć udział?
Wypełnij formularz zgłoszeniowy i odeślij na dres: biuro@fundacjapokolenia.pl do 18 lipca.

UWAGA: Istnieje także możliwość rejestracji w dniu imprezy; od godz. 11:00!
Więcej informacji oraz formularz zgłoszeniowy na stronie: 
www.fundacjapokolenia.pl/Gielda-Zasobow






Projekt „Omnibus NGO” jest współfinansowany przez Ministerstwo Pacy i Polityki Społecznej 
w ramach Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich


