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Kaliska, 2017-08-01
ROM.0003.XXXVI.2017.III

Informacja z realizacji wniosków zgłoszonych podczas 
XXXV Sesji Rady Gminy Kaliska w dniu 12 lipca 2017 r. 

Radny G. Pawłowski  – poprosił o korektę otrzymanej informacji dotyczącej wniosku złożonego przez radnego w sprawie dochodów i wydatków funkcjonowania świetlic wiejskich.

Odpowiedź przygotowała B. Kasperkowicz
Odpowiedź w załączeniu. 

Radny Z. Malinowski – poprosił o indywidualną informację na temat terminu spotkania 
z urbanistką. 
Odpowiedź przygotowała J. Tomana
W dniu 24.07.2017 r. do wszystkich radnych zostało wystosowane pismo informacyjne o terminie spotkania z urbanistą sporządzającym projekt MPZM. Spotkanie zostało ustalone na dzień 31 lipca 2017r. na godz. 12:00. Jako miejsce dyskusji wybrano salę narad UG Kaliska.


Sołtys Sołectwa Kaliska K. Głodek – poinformował o  wrastającym w druty energetyczne świerku przy ulicy Nowowiejskiej. Poprosił o wystosowanie pisma w przedmiotowej sprawie.
Odpowiedź przygotowała J. Tomana
W dniu 21.07.2017r. dokonano zgłoszenia do Energa-Operator, Rejon Starogard Gdański, zagrożenia w postaci drzewa gatunku świerk, położonego przy ul. Nowowiejskiej w Kaliskach wrastającego w linię energetyczną. Zgłoszenie zostało przyjęte przez konsultanta i przekazane do realizacji do Pogotowia Energetycznego.




Radna Z. Czarnowska – poprosiła w imieniu Rady Rodziców w Piecach, aby przedszkole w czasie wakacji działało w jednym miesiącu w Piecach, a w drugim miesiącu w Kaliskach. 

Odpowiedź:
Odpowiedź w załączeniu. 



Sołtys Sołectwa Kaliska K. Głodek – poprosił o kontakt pracownika urzędu gminy zajmującego się wycinką drzew z Panią Ziółkowską.
Odpowiedź przygotowała K Zielińska
Dnia 31.07.2017r. przeprowadzono rozmowę telefoniczną z Panią Ziółkowską w sprawie podcięcia gałęzi drzewa.



Pan Leon Nowakowski – poprosił o umieszczenie fotoradaru na „berlince” w Piecach.
Odpowiedź przygotował S. Kuchta
Wystosowano pismo do Generalnego Inspektora Transportu Drogowego, z wnioskiem o umiejscowienie dwóch fotoradarów na Drodze Krajowej nr 22, jednego w miejscowości Frank, a drugiego w miejscowości Piece. Na chwilę obecną nie uzyskano odpowiedzi od GITD w przedmiotowej sprawie.
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